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BILJEŠKE
UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2021. GODINU


Senat Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku je dana 27. svibnja 2020. godine (KLASA: 602-04/20-01/1; URBROJ: 2158-60-01-20-2) donio Odluku o osnivanju Kineziološkog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku te je Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku 3. kolovoza 2020. godine i upisom u Upisnik visokih učilišta RH stvorio uvjete za početak rada.
Djelatnost Fakulteta je visoko obrazovanje i znanost, ustrojavanje i izvođenje preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija.
Dužnost Dekanice obavlja Prof. dr. sc. Vesnica Mlinarević.
Voditeljica ureda za računovodstveno-financijske poslove Marija Zelić sastavila je financijske izvještaje i bilješke uz financijske izvještaje za 2021. godinu.
Zakonski propisi prema kojima Kineziološki fakultet posluje su Statut Kineziološkog fakulteta, Zakon o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, Pravilnik o studijima i studiranju na Sveučilištu i svim ostalima Zakonima i Pravilnicima kojima posluju Fakulteti.
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BILJEŠKE UZ BILANCU

AOP 002 – Nefinancijska imovina
Obuhvaća donirana i kupljena osnovna sredstva i knjige.
AOP 064 – Financijska imovina
Financijska imovina je rezultat viška prihoda poslovanja koji su nastali iz prihoda od namjenskih  školarina za preddiplomski i diplomski studij , te namjenskih prihoda uplate Sveučilišta J.J. Strossmayera za redovito poslovanje fakulteta.
AOP 141 – Potraživanja za prihode poslovanja
Obuhvaća potraživanja za prihode od školarina.
AOP 165 –Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda
kontinuirani rashodi budućih razdoblja iznose 495.170 kuna i odnose se na plaću za 12/2021.
AOP 170 – Obveze
Obveze se odnose na obveze za plaću za 12/2021. 481.781 kuna, obveze za materijalne rashode 50.274 kuna, obveze za naknade građanima i kućanstvima 16.000 kuna,  ostale tekuće obveze 27.494 kuna (studentski zbor, bolovanje na teret Hzzo-a), obveze za nabavu nefinancijske imovine 18.351 kuna. 
AOP 239 – Višak prihoda 
[bookmark: _Hlk62498663]Višak prihoda poslovanja sastoji se od namjenskih prihoda školarina te prihoda Sveučilište J.J. Strossmayera za redovito poslovanje fakulteta.
AOP 244 – Manjak prihoda
Manjak prihoda sastoji od manjka prihoda za nabavu nefinancijske imovine.

Obvezne bilješke uz Bilancu

1.Kineziološki fakultet u Osijek nema sudskih sporova u tijeku.
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2. Kineziološki fakultet u Osijeku tijekom 2021. godine nema ugovornih odnosa i slično koji uz ispunjenje određenih uvjeta, mogu postati obveza ili imovina (dana kreditna pisma, hipoteke i slično).


BILJEŠKE UZ PR-RAS
AOP 045 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 
Odnose se na prihode Županije kao pomoć pri realizaciji prve Sveučilišne utrke Slavonske Iksice, te tekuće prijenose korisnika istog proračuna projekt Erasmus +.
AOP 101 – Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada
[bookmark: _Hlk62500237]To su uglavnom prihodi od školarina i upisnina studenata preddiplomskog i diplomskog, studija, te prihodi od Sveučilište J.J. Strossmayera za redovito poslovanje fakulteta .
AOP 158 – Materijalni rashodi
Materijalni rashodi su 1.338.763 kuna. rashodi nastali potrebama redovitog poslovanja fakulteta, rashodi usluga i materijala tekućeg i investicijskog održavanja, najma prostora zgrade fakulteta i najma opreme za redovito poslovanje, naknada troškova osobama izvan radnog odnosa, prijevoza zaposlenika na posao i s posla te ostali materijalni rashodi.
AOP 289 – Obračunati prihodi poslovanja – nenaplaćeni
Potraživanja za školarine studenata iznose 149.306 kuna.
AOP 344 – Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
Nabavljena je oprema potrebna za odvijanje nastave te redovitog poslovanja fakulteta.
AOP 638 – Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju
Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju sastoji se od prihoda namjenskih školarina te prihoda od Sveučilište J.J. Strossmayera za redovito poslovanje fakulteta.

BILJEŠKE UZ P-VRIO
AOP 018 – Promjene u obujmu imovine
Povećanje proizvedene dugotrajne imovine i sitnog inventara temeljem odluke o prijenosu proizvedene dugotrajne imovine i sitnog inventara drugog proračunskog korisnika.

BILJEŠKE UZ RAS-FUNKCIJSKI
AOP 110 – Obrazovanje
Rashodi (klase 3 i klase 4) u iznosu 6.104.444 su razvrstani u prvi i drugi stupanj naobrazbe. Prvi stupanj naobrazbe je broj studenata preddiplomskog studija dok je drugi stupanj naobrazbe broj studenata diplomskog studija. Iznos 4.592.685 kuna se odnosi na prvi stupanj naobrazbe, a 1.511.759 kuna je drugi stupanj naobrazbe.

BILJEŠKE UZ OBVEZE
AOP 038 – Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Obveze na kraju izvještajnog razdoblja su 593.900 kuna najvećim djelom se sastoje od izdataka za plaće zaposlenika za plaću 12-2021,  te obveza za materijalne rashode i studentski zbor. Treba napomenuti, da ukupan iznos obveza su nedospjele obveze koje će biti podmirene tijekom siječnja 2022. godine.

U Osijeku, 27. siječnja 2022. godine					Odgovorna osoba	
Osoba za kontaktiranje: Marija Zelić			
Telefon: 031 559 303					           	      Prof. dr .sc. Vesnica Mlinarević
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